

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de mayo de 2010, de la Agencia Andaluza del Agua, por la que se adjudica un puesto de trabajo de libre designación convocado por la Resolución que se cita (BOJA núm. 108, de 4.6.2010).

Advertido error en la Resolución de referencia, publicada en el BOJA núm. 108, de 4 de junio de 2010. Se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

En la página núm. 28, en el Anexo:
Donde dice: «...Código puesto de trabajo: 9446810».
Debe decir: «...Código puesto de trabajo: 9846810».

Sevilla, 8 de junio de 2010.